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bdi指数是什么__BBI多空指数是什么意思？他对行情判断
有什么帮助？-股识吧

一、上证指数和深证成指分别是什么意思？

“上证指数”全称“上海证券交易所综合股价指数”，是国内外普遍采用的反映上
海股市总体走势的统计指标。
上证指数由上海证券交易所编制，于1991年7月15日公开发布，上证提数以"点"为单
位，基日定为1990年12月19日。
基日提数定为100点。
随着上海股票市场的不断发展，于1992年2月21日，增设上证A股指数与上证B股指
数，以反映不同股票（A股、B股）的各自走势。
1993年6月1日，又增设了上证分类指数，即工业类指数、商业类指数、地产业类指
数、公用事业类指数、综合业类指数、以反映不同行业股票的各自走势。
至此，上证指数已发展成为包括综合股价指数、A股指数、B股指数、分类指数在
内的股价指数系列。
“深证成指”即“深证成份股指数”，他是深圳证券交易所编制的一种成份股指数
，是从上市的所有股票中抽取具有市场代表性的40家上市公司的股票作为计算对象
，并以流通股为权数计算得出的加权股价指数，综合反映深交所上市A、B股的股
价走势。

二、琼斯指数是什么

道琼斯指数是一种算术平均股价指数。
道琼斯指数是世界上历史最为悠久的股票指数，它的全称为股票价格平均指数。
通常人们所说的道琼斯指数有可能是指道琼斯指数四组中的第一组道琼斯工业平均
指数（Dow Jones Industrial Average）。
道琼斯指数最早是在1884年由道琼斯公司的创始人查理斯�道开始编制的。
其最初的道琼斯股票价格平均指数是根据11种具有代表性的铁路公司的股票，采用
算术平均法进行计算编制而成，发表在查理斯�道自己编辑出版的《每日通讯》上
。
其计算公式为：
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三、道琼斯、纳斯达克、标准普尔的区别？

道�琼斯股票价格平均指数 又称道氏指数，它采用不加权算术平均法计算。
道氏指数包括：道氏工业平 均指数，由30家工业公司的股票价格平均数构成；
道氏公用事业平均指数，由15 家公用事业公司的股票价格平均数构成；
道氏运输业平均指数，由20家运输公司 的股票价格平均数构成；
道氏65种股票价格平均数，由上述工业、运输业、公用
事业的65家公司的股票价格混合构成。
道�琼斯股票价格平均指数以1928年10月1日为基期，在纽约交易所交易时
间每30分钟公布一次，用当日当时的股票价格算术平均数与基期的比值求得，是
被西方新闻媒介引用最多的股票指数。
标准普尔指数
标准普尔指数由美国标准普尔公司1923年开始编制发表，当时主要编制两种
指数，一种是包括90种股票每日发表一次的指数，另一种是包括480种股票每月
发表一次的的指数。
1957年扩展为现行的、以500种采样股票通过加权平均综合
计算得出的指数，在开市时间每半小时公布一次。
标准普尔指数以1941－1943年为基数，用每种股票的价格乘以已发行的数量
的总和为分子，以基期的股价乘以股票发行数量的总和为分母相除后的百分数来
表示。
由于该指数是根据纽约证券交易所上市股票的绝大多数普通股票的价格计
算而得，能够灵活地对认购新股权、股份分红和股票分割等引起的价格变动作出
调节，指数数值较精确，并且具有很好的连续性，所以往往比道�琼斯指数具有
更好的代表性。
纳斯达克综合指数 纳斯达克(NASDAQ)是美国全国证券交易商协会于1968年着手创
建的自动报价系统名称的英文简称。
纳斯达克的特点是收集和发布场外交易非上市股票的证券商报价。
它现已成为全球最大的证券交易市场。
目前的上市公司有5200多家。
纳斯达克又是全世界第一个采用电子交易的股市，它在55个国家和地区设有26万多
个计算机销售终端。
纳斯达克指数是反映纳斯达克证券市场行情变化的股票价格平均指数，基本指数为
100。
纳斯达克的上市公司涵盖所有新技术行业，包括软件和计算机、电信、生物技术、
零售和批发贸易等。
世人瞩目的微软公司便是通过纳斯达克上市并获得成功的。
以下是纳斯达克市场建立以来的主要里程碑：
1971年2月8日：纳斯达克股市建立，最初的指数为100点，十年后突破200点。
1987年10月19日：在道—琼斯工业股票平均价格指数暴跌以后，纳斯达克下跌11.5
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%，创造了一天内的最大降幅。
当年年终时，该指数为330点。
另外，道�琼斯指数：道琼斯工业平均指数是价格加权平均法计算的指数，用以反
映美国市场30只成份股的表现。
成份股的甄选多属有份量的公司，广为投资者持有，且以优质产品和服务见称，及
有著良好的企业发展史。

四、BBI多空指数是什么意思？他对行情判断有什么帮助？

ＢＢＩ指标本身就是针对普通移动平均线ＭＡ指标的一种改进。
由BBI的连续移动计算，可得到均价多空指标BBI曲线。
当现时价格在BBI之上，表示多方强，反之表示空方强。

五、BMI是什么意思啊

BMI全称叫做身体质量指数（Body Mass Index），是国际上常用的衡量人体肥胖程
度和健康与否的重要标准，具体的算法是体重的公斤数，除以身高米数的平方

六、宽窄的指数基金。什么意思？

目前市场中按照大分类，分为宽基指数和窄基指数，所谓宽基指数，多指其成分股
为大盘股的指数，其中宽基指数基金规模主要集中于沪深300、上证50及深证100指
数；
所谓窄基指数，是指非大盘股指数之外的一些策略类、风格类、行业类、主题类的
相关指数。
跟踪这些宽窄指数的基金就是宽窄指数基金。
宽：沪深300、中证500为主，窄：例如沪深300高贝塔、中证消费、沪深300金融地
产等。
如有不懂之处，真诚欢迎追问；
如果有幸帮助到你，请及时采纳！谢谢啦！
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七、

八、什么是贝塔系数？

β系数也称为贝塔系数，是一种风险指数，用来衡量个别股票或股票基金相对于整
个股市的价格波动情况。
β系数是一种评估证券系统性风险的工具，用以度量一种证券或一个投资证券组合
相对总体市场的波动性，在股票、基金等投资术语中常见。
贝塔系数（Beta coefficient）是一种评估证券系统性风险的工具，用以度量一种证券
或一个投资证券组合相对总体市场的波动性。
在股票、基金等投资术语中常见。
贝塔系数是统计学上的概念，是一个在+1至-1之间的数值，它所反映的是某一投资
对象相对于大盘的表现情况。
其绝对值越大，显示其收益变化幅度相对于大盘的变化幅度越大；
绝对值越小，显示其变化幅度相对于大盘越小。
如果是负值，则显示其变化的方向与大盘的变化方向相反，大盘涨的时候它跌，大
盘跌的时候它涨。
由于我们投资于投资基金的目的是为了取得专家理财的服务，以取得优于被动投资
于大盘的表现情况，这一指标可以作为考察基金经理降低投资波动性风险的能力。
在计算贝塔系数时，除了基金的表现数据外，还需要有作为反映大盘表现的指标。

九、上证指数和沪深300指数是什么意思

你好，“上证指数”全称“上海证券交易所综合股价指数”，是国内外普遍采用的
反映上海股市总体走势的统计指标。
上证指数由上海证券交易所编制，于1991年7月15日公开发布，上证提数以"点"为单
位，基日定为1990年12月19日。
基日提数定为100点。
随着上海股票市场的不断发展，于1992年2月21日，增设上证A股指数与上证B股指
数，以反映不同股票（A股、B股）的各自走势。
1993年6月1日，又增设了上证分类指数，即工业类指数、商业类指数、地产业类指
数、公用事业类指数、综合业类指数、以反映不同行业股票的各自走势。
深证指数的前身为深证综合指数，即“深圳证券交易所股票价格综合指数”，于19
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91年4月4日开始编制公布，后被深圳成分指数取代。
1995年2月20日开始实施发布的深圳成分指数的基准日定为1994年7月20日，基数为1
000点。
由于深圳成分股指数所选择的股票经过几年的调整，已不能完全反映股市的实际情
况，故有些部门仍然依据深综指来分析深市涨跌情况。
沪深300指数是沪深证券交易所第一次联合发布的反映A股市场整体走势的指数。
沪深300指数样本覆盖了沪深市场六成左右的市值，具有良好的市场代表性。
目前300只样本股中，深市121只样本股中有92只来自于深证100，沪市141只来自于
上证180，入选率分别为92%和78.3%。
它覆盖了银行、钢铁、石油、电力、煤炭、水泥、家电、机械、纺织、食品、酿酒
、化纤、有色金属、交通运输、电子器件、商业百货、生物制药、酒店旅游、房地
产等数十个主要行业的龙头企业。
沪深300指数以2004年12月31日为基日，以该日300只成份股的调整市值为基期，基
期指数定为1000点，自2005年4月8日起正式发布。
计算公式为：报告期指数 = 报告期成份股的调整市值 / 基日成份股的调整市值 ×
1000 其中，调整市值 = ∑(市价×调整股本数)，基日成份股的调整市值亦称为除数
，调整股本数采用分级靠档的方法对成份股股本进行调整。
沪深300的分级靠档方法如下表所示。
比如，某股票流通股比例(流通股本/总股本)为7%，低于10%，则采用流通股本为
权数；
某股票流通比例为35%，落在区间(30，40
)内，对应的加权比例为40%，则将总股本的40%作为权数。
另外，沪深300指数的选样方法是对样本空间股票在最近一年（新股为上市以来）
的日均成交金额由高到低排名，剔除排名后50%的股票，然后对剩余股票按照日均
总市值由高到低进行排名，选取排名在前300名的股票作为样本股。
沪深300指数依据样本稳定性和动态跟踪相结合的原则，每半年调整一次成份股，
每次调整比例一般不超过10%。
样本调整设置缓冲区，排名在240名内的新样本优先进入，排名在360名之前的老样
本优先保留。
当样本股公司退市时，自退市日起，从指数样本中剔除，由过去最近一次指数定期
调整时的候选样本中排名最高的尚未调入指数的股票替代。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。
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